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Volley-Ball Club de Ferney-Prévessin 
 

Procès-verbal de l’Assemblée Générale – 22 juin 2022 
au Gymnase de St. Simon à Prévessin-Möens 

 
 
Personnes présentes ou représentées :  
 
F. Arrigoni, S. Benôit, C. Botsis, J. Brady, E. Brady, P. Brunat, C. Bussutil, G. Casals, R. Delcros, A. 
Di Mauro, G. Di Mauro, M. Diez Ibanez, L. Dunoyer, T. Félix, L. Félix, E. Ferrigno, E. Filliastre, R. 
Filliastre, B. Fraissinede, H. Frammery, T. Frechin-Mahrer, S. Gasmi, C. Geslin, P. Geslin, C. 
Guinchard, P. Hardant, V. Huret, L. Ilen, J. Jokl, R. Koppel, J. Kurik, K. Kurik, R. Le Corguille, S. 
Levèque, C. Levèque, D. Lippert,  E. Lippert, J. Lippert, , S. Lippert, M. Llopart Sigerud, T. Lopienski, 
F. Macchitella, M. Mathis, S. Meitlis, S. Mico, E. Miran, E. Miran, O. Molloya, M. Pace, A. Pace, C. 
Perera, F. Pippia, S. Pippia, K. Pippia, N. Poncet, B. Poncet, N. Raffier, E. Raffier, A. Raffier, L. 
Roland, K. Sigerud, S. Strychalski, F. Tecker,  A. Tonsuso, G. Zollet 
 
La séance est ouverte par le Président. 
 
Ordre du jour définitif : 

1. Accueil des membres et contrôle des présences 

2. Nomination d′un président de séance et de 2 scrutateurs 

3. Approbation du procès-verbal de l'AG de 2021 

4. Rapport du comité 

5. Bilan sportif 

6. Bilan des manifestations 

7. Bilan financier 

8. Approbation des comptes 

9. Perspectives 2022/2023 

10. Budget provisionnel 

11. Élection du nouveau comité 

12. Élection de deux vérificateurs aux comptes 



 

 

 

 

 

1. Accueil des membres et contrôle des présences 
 
Mot de bienvenue du Président. 65 membres sont présents ou représentés par d’autres 
membres ou pour représenter leurs enfants. Ainsi le quorum (25% de l’effectif 
actuellement inscrit au club, 214 membres) est atteint.   
 

2. Nomination d′un Président de séance et de deux scrutateurs 
 
Le Président propose deux scrutateurs : Babis et Sanaa et un président de séance : 
Alberto, Vice-Président, qui de son côté propose Trudi en tant que secrétaire de séance. 
Les membres approuvent ces choix unanimement. 
 

3. Approbation du procès-verbal de l'AG de 2021 
 
Le procès-verbal de l’AG de 2021 est approuvé à l’unanimité, par vote à main levée. 

 
4. Rapport du comité 
 
Le président remercie tout d’abord les joueurs, les entraîneurs, les parents et les membres 
du comité qui ont contribué au fonctionnement du club pendant cette année un peu 
spéciale. Le comité a continué à se réunir et les entraîneurs ont fourni un effort 
extraordinaire pour assurer les entraînements malgré la complexité de la situation sanitaire. 
Les résultats sont à la hauteur de cet effort, notamment pour les jeunes qui ont brillé lors 
des championnats Genevois et Suisse et qui font rayonner le nom de notre club dans le Pays 
de Gex et même en Suisse. Ainsi, nous félicitons les garçons U13 qui ont remporté le 
Championnat Suisse à Bellinzone et les U16 garçons qui ont brillé à Neuchâtel lors du Final 
Four et ont également remporté le titre de Champion Suisse. Ainsi, la SVRGe a remporté les 
3 finales sur 4 à Neuchâtel avec chaque fois des joueurs et entraîneurs de notre club (U15 et 
U17).  Un grand bravo aussi à Joosep Kurik qui a été couronné meilleur joueur U16 du Final 
Four ! 
 
Ainsi, en préambule de cette AG, une réception a eu lieu pour célébrer leur succès et pour 
remettre les maillots souvenir aux U13.  
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Alberto ajoute que c’est l’année de tous les records avec les succès des juniors et que cela 
dépasse tout ce que nous aurions pu imaginer. Surtout considérant la crise Covid qui a créé 
des difficultés financières et qui a fait réfléchir le comité sur son rôle. Le comité a opté pour la 
continuation des activités, dans la mesure du possible, choix qui s’est avéré juste. 

Par ailleurs, Miguel souligne que plusieurs équipes juniors ont également connu d’excellents 
résultats au niveau du Championnat Genevois, à savoir les U15 filles et les garçons U16 ont 
gagné le championnat Genevois et plusieurs autres équipes sont bien placées. 

5. Bilan sportif 

Nous félicitons chaleureusement l’ensemble de nos équipes pour leurs très belles 
performances. Quelques commentaires des responsables ou représentants présents : 

Pour les équipes juniors : 

Laurence, responsable des jeunes, reconnait l’engagement des entraîneurs et 
joueurs(euses). De nombreuses d’initiatives de part et d’autre pour faire vivre le club malgré 
la complexité sanitaire. 
 

 U11 - Entraînement avec Sara, Nicolas P. et Jindra. Un groupe important de 24 
enfants qui ont fait 6 journées de championnat. Une équipe finit 5ème, 7ème, 9 ème et 
12ème sur 17. 10-12 jeunes montent en U13 et une dizaine restent en U11 ce qui 
promet un bon groupe pour la nouvelle saison. 
 

 U13  - Sanaa, Babis et Bruno - garçons et filles. Démarrage difficile en début de saison 
avec un manque d’encadrement pour les 27 enfants (filles et garçons). Finalement la 
consécration pour l’équipe U13 garçon, champion suisse à Bellinzone le 24 avril 2022. 
Saana remercie toutes et tous et surtout les enfants et les parents pour leur 
investissement. 
 

 U15 fille : Franck, soutenu par Miguel : Compliqué en début de saison avec seulement 
6 filles à l’appel. Soutient par les U13 pour compléter l’effectif par moment. L’équipe 
gagne le championnat genevois d’automne. Lors de ce championnat, les meilleures 
filles sont sélectionées dans les différentes équipes genevoises (14 en tout) pour 
participer ensuite au CS suisse à Neuchâtel qui a été finalement emporté par cette 
sélection genevoise. 50% de l’effectif était de notre club, les autres filles de Chênois et 
Etoile Genève.   
 



 

 

 
 U16 garçons : Matei et Erwan. L’équipe a gagné le championnat d’automne. L’effectif 

de la sélection pour le CS Suisse était moitié Ferney, moitié SSO. Cette équipe qui a été 
entraînée par Kristjan, a facilement gagné le CS.  
 

 U17 filles : Thierry. Après un début compliqué avec certaines filles très fortes et avec 
la participation de filles U15, l’équipe a rapidement progressée et a gagné le 
championnat d’automne et fini deuxième au championnat genevois. Par la suite la 
sélection qui incluait 4-5 filles du club de Ferney, a remporté le CS. 

 
 U18  garçons: Kristjan Matei, Nicolas et Erwan, 2 équipes engagées au championnat 

genevois qui ont terminé 1er et 5ème . Ensuite 6 jeunes du club ont été retenus pour la 
sélection CS et qui à finit 4ème. A noter également que 7 garçons U17 ont été 
sélectionnés dans l’équipe SAR afin de participer au CS. Grande affluence en début de 
saison avec des joueurs qui passaient d’une équipe à l’autre. Par moment 40-41 
garçons à l’entraînement avec une moyenne de 28-30. A noter l’achat de plusieurs 
articles pour faire du renforcement musculaire pour les entraînements du lundi.   

 
 U19 filles :  Antonello et Fabio : 19 filles en tout, un effectif qui était variable surtout 

au niveau de la présence aux entraînements. Bonne progression au cours de l’année 
pour finir 4ème, un résultat tout à fait honorable. Par moment 2-3 filles U17 ont soutenu 
l’équipe. L’effectif pour la nouvelle saison s’annonce juste pour le moment. 

 

Pour les équipes seniors : 

 M2A : Nicolas.  L’objectif premier a été atteint, c’est-à-dire battre l’équipe de Miguel 
lors du Derby Ferney-Ferney !  L’équipe finit 2ème au championnat Genevois et atteint 
également la demi-finale en coupe.  14 joueurs en tout avec pas mal de blessés par 
moment et uniquement 4-5 joueurs à l’entraînement et un effectif souvent très juste 
aussi pour les matchs. Bonne saison globalement avec une équipe mixte vieillesse et 
jeunesse. 
 

 M2B : Miguel. En effet perdu 2 fois contre la M2A et sinon une très bonne saison avec 
la 5ème place au final. Soucis d’effectif en 2ème partie de la saison. Une bonne 
progression globale. 
 

 Relax mixte : Cédric. 9 femmes/6 hommes. Style de jeu particulier, du free style. 3ème 
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du championnat. Toujours une douzaine à l’entraînement et malheureusement 
beaucoup de départs à l’étranger l’année passée compensés par de nouvelles recrues.  
 

 Relax A :  Pascal. (transmis par Christophe) : L’équipe finit 5ème sur 9. C’est une belle 
victoire vue la situation sanitaire complexe et le manque d’effectif. L’équipe a pu 
compté sur le soutien de joueurs d’autres équipes et les remercie. Certains joueurs ont 
décidé de ne pas renouveler la saison prochaine et on les remercie pour le travail 
toutes ces années. Il est proposé d’envisager une fusion avec d’autres équipes. Pascal 
arrête de jouer mais reste à disposition pour entraîner. 
 

 Relax B : Pierre. Année difficile car certains joueurs ne sont pas revenus à cause de 
covid ou des blessures, et finalement le championnat ne finit que le 29 juin. L’équipe 
a été soutenu par d’autres équipes et notamment des juniors qui sont remerciés. Finit 
dernier de la poule ce qui est une première pour cette équipe.  
 

 Relax Femmes : Valérie, Raymond. L’équipe termine 1ère des Relax A et de ce fait, 
propose de créer une équipe en 3ème ligue régionale pour la saison prochaine. Perdu 
en final de la coupe. Atteindre la final a été une surprise et malheureusement 
plusieurs joueuses étaient absentes. L’équipe s’est présentée avec juste 6 joueuses 
contre Lancy, actuelle championne F2, et qui a logiquement remporté la coupe.  
Remerciements aux U17 qui ont participé en cours de l’année.  
 

 Loisirs Mixte :  Encadré par Sébastien. Un groupe exceptionnel avec des gens engagés. 
12 personnes tout au long de l’année. Cette équipe, qui ne participe pas au 
championnat et n’a pas de licence, accueillent tous les joueurs(euses), même 
celles/ceux qui jouent dans d’autres équipes. Très bonne année globalement. 

 

6. Bilan des manifestations 

Pas de manifestation encore l’année passée à cause de la crise sanitaire. Par contre les 
manifestations reprennent et sont prévues comme cela : 

Tournoi interne  : La date du mercredi 29 juin a été retenue pour le tournoi interne de fin 
d’année.  

13 juillet :  L’organisation a été lancée pour cette fête qui aura lieux au parc du château à 
Prévessin-Möens et le comité lance un appel aux bénévoles. Notamment le créneau de 



 

 

l’après-midi (14-18H) et dès 22H restent à compléter. Dans le cadre de la cotisation 
incitative, chaque participation de 4H donne droit à une réduction de 25% sur la cotisation 
de la nouvelle saison. 

Tournoi OPEN : Le tournoi 3x3 sur herbe est prévu dimanche 4 septembre (toujours le 
premier dimanche de septembre).  Des informations par rapport à l’organisation vont suivre 
pendant l’été et les bénévoles seront à nouveau sollicités notamment pour le montage des 
filets et la restauration. Là encore, la cotisation incitative est appliquée pour toute 
participation à un créneau de 4H. 

 

7. Bilan financier 

Bilan saison 2021-2022 : Marine, en tant que trésorière, présente le bilan financier (voir 
documents financiers en annexe). 

La saison 2021-2022 a été une année particulière compte tenu de la situation sanitaire et le 
bilan est déficitaire de EUR 9’000, pour la première fois depuis bien longtemps, et avec des 
recettes de EUR 30'000 uniquement.  

La raison de ce déficit s’explique par les cotisations offertes cette année et par le manque de 
recette de manifestations.  
 
Ce déficit était prévu dans le bilan prévisionnel de l’année passée et le club peut absorber ce 
déficit grâce aux efforts faits ces dernières années, notamment grâce à l’introduction de la 
cotisation incitative. La bonne santé financière du club a ainsi permis au comité d’offrir les 
cotisations aux membres ainsi que 50% du coût des licences pour la saison (suite à la 
rétrocession de 50% du prix des licences de l’année dernière par SwissVolley). Le comité a 
également décidé d’augmenter les indemnités des entraîneurs de EUR 225 à EUR 300 pour 
cette saison afin de reconnaître l’effort extraordinaire fourni par toutes et tous pendant la 
crise sanitaire. Le comité a également décidé d’offrir un maillot/short officiel à toutes les 
joueuses et tous les joueurs des équipes qui participent au championnat Genevois pour la 
saison 2022-2023.  
 
Le bilan financier a été vérifié par Pierre, vérificateur aux comptes (Pascal est excusé).  Pierre 
souligne que le bilan représente bien les comptes de la saison 2021-22, c’est-à-dire que les 
dépenses et recettes de la saison sont bien imputées sur la saison. Les comptent reflètent 
ainsi la réalité de la saison, et après deux années rendues complexes par la situation 
sanitaire, un retour à la normal est prévu. 
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8. Approbation des comptes 

L’AG approuve les comptes présentés par la trésorière à l’unanimité, par vote à main levée. 

 

9. Perspectives 2022/2023 

 Maillot et Shorts : Le président confirme que l’harmonisation des maillots 
(dominante bleu) est appliquée dès cette nouvelle saison. Miguel ajoute que cette 
décision d’offrir les maillots et les shorts a été prise suite à la réunion entraîneurs du 
mois de mai et après délibération du comité. Jusqu’à présent, les maillots/shorts 
étaient propriété du club, à partir de la saison 2022-2023 l’ensemble sera propriété 
du joueur.  Miguel remercie les entraîneurs qui ont ramené les maillots de cette 
saison passée. Il remercie aussi les entraîneurs pour avoir fourni les informations 
pour les tailles de maillots afin de les commander rapidement. Laurence signale qu’il 
faut limiter les numéros des lots de 1-20 maximum pour les maillots officiels, nombre 
qui ne peut être dépassé dans certains championnats suisses. 
Par ailleurs, il sera proposé à celles et ceux qui le souhaitent, d’acheter un 
survêtement aux couleurs du club, au prix d’achat, lors d’une commande groupée. 

 
 Volley la nuit : Le président informe que nous prévoyons bel et bien de relancer le 

tournoi fluo «Volley la nuit » au mois de décembre. En plus, le comité va étendre 
l’invitation à d’autres équipes moyennement une contribution financière. 

 
 Salle de Vésegnin : Le président informe, que suite à diverses réunions avec le 

SIVOM, les créneaux suivants ont finalement été attribués à notre club dès la saison 
2022-2023 : 
Mercredi de 18h30 à 22h00 sur 3 terrains et jeudi de 17h30 à 19h30 sur 3 terrains.  
 
Nous maintiendrons tous les créneaux à St. Simon. L’ajout de ces créneaux à 
Vésegnin nous permettra de nous dégager de la salle de Sergy et économiser environ 
EUR 5'000. Le planning des entraînements et attribution des salles seront définis 
courant été, prenant en compte les désiderata des uns et des autres. 
Par ailleurs une nouvelle salle est prévue à Ornex en 2024. 

 
 Le comité est ravi d’annoncer que le groupe Eveil et Jeux va repartir en septembre 

grâce à l’engagement d’Alessandro et Philippe. L’ancienne équipe est prête à donner 
un coup de main pour la mise en route.  

 
 Franck recommande aux entraîneurs, notamment des juniors, de faire la formation 

J&S (Jeunesse et sport), formation qui fournit des outils valables pour animer les 
entraînements (2x3 jours). Le coût est pris en charge par le club. 



 

 

 
 VolleyManager : Swiss Volley a mis en place un nouveau système de gestion de 

licence pour les joueurs et l’organisation des matchs qui s’appelle : VolleyManager. 
Ce système va impacter tous les entraîneurs et membres du club pour la saison 2022-
2023. Les licences sont dématérialisées et l’inscription va se faire individuellement. 
Par contre, il faudra remplir les données scrupuleusement.  Tous les licenciés ont dû 
recevoir un mail à ce jour permettant la nouvelle inscription. Ceux qui n’ont pas reçu 
de mail, sont priés de contacter Laurence, car cela signifie qu’aucune adresse mail 
n’est enregistrée pour ces personnes. 
 

 Equipes supplémentaires : 2 nouvelles équipes sont proposées pour l’année 
prochaine : F3 + M2 Junior. Le président rappelle que cela signifie 3 arbitres 
supplémentaires. Si nous ne les présentons pas, le coût est de CHF 1000 par arbitre. 
Cela signifie aussi de marqueurs supplémentaires. 

 

10. Budget prévisionnel 
 
Le bilan pour cette saison est donc déficitaire. Nous n’essayons pas de récupérer ce déficit 
car nous avons des économies à la banque. Par contre, il est important de revenir à un mode 
de fonctionnement normal où les membres paient une cotisation normale, en prenant en 
compte les réductions. Nous devons aussi revenir à l’organisation d’événements comme le 
13 juillet ou le tournoi OPEN qui peuvent nous rapporter entre EUR 5’000 et 8'000 par année 
et qui représentent un poste important dans le bilan du club. 
 
Le bilan prévisionnel présenté est équilibré (recettes=dépenses) mais cela implique un 
certain nombre de mesures telles que : 
 

 Cotisation pleine qui inclut maillot et short à EUR 160 avec possibilité de réduction 
(cotisation incitative). 

 Contribution positive des événements (non garantie, car tributaire de facteurs 
extérieurs telle la méteo). 

 Contenir les dépenses. Par exemple ne pas dépasser EUR 4'000 pour l’équipement et 
le matériel (supérieure cette année cause maillot). 

 Plafonner la contribution du club au CS, maintenir le niveau de cette année 
 Plafonner la contribution du club au stage Juniors à EUR 4'000. 
 Possibilité de réduire les indemnités coach, si nécessaire. 

 

Le bilan provisionnel est approuvé unanimement par l’AG, par vote à main levée. 
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11. Élection du nouveau comité 

Le comité actuel est déclaré démissionnaire, conformément aux statuts. 
Tous les membres actuels se représentent. Le nouveau comité est élu à l’unanimité. 

Le nouveau comité est composé de :  
 
ARRIGONI Florent 
BOUVET Laurence 
DIEZ IBANEZ Miguel 
FRECHIN-MARER Trudi 
PACE Alberto 
PACE Marine 
PERERA Christophe 
SIGERUD Katarina 
ZOLLET Gérard 
 

12. Élection de deux vérificateurs aux comptes 
 
Hugo Frammery et Pierre Hardant sont élus à l’unanimité. 

 

Clôture de l′AG . La séance est levée à 21h40, sur une magnifique note de Babis qui exprime 
sa reconnaissance pour avoir été accueilli si chaleureusement dans notre club dès le premier 
jour, il y a 5 ans. De notre côté, nous remercions Babis pour son engagement spontané cette 
année auprès des U13, engagement qui a été couronné par un titre de champion suisse. Way 
to go Babis ! 

La soirée s’est finalisée par le partage du verre de l’amitié et d’un buffet Canadien. 

Bilan financier 2021-2022 et budget prévisionnel 2022-2023 en annexe 

 

  






